



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GORNJA VRBA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/23-01/04

URBROJ:2178-28-02-23-2

U Gornjoj Vrbi, 04.12.2023. godine

Zapisnik

o radu 13. sjednice Općinskog vijeća općine Gornja Vrba održane 04.12.2023. godine, s početkom u 18,00 h u vijećnici općine Gornja Vrba.

Sjednici su nazočni članovi Općinskog vijeća općine Gornja Vrba:
IRENA TADIĆ, TOMISLAV MARIJIĆ, DUNJA ODOBAŠIĆ, ANTONIJA TOLIĆ, MAJA GREGURIČEVIĆ, MARINA STOJANAC, ĐURO JURIĆ KATUŠIĆ, MARIJA KURKUTOVIĆ, IVAN HODAK, IVICA EREŠ i MATO RAŠIĆ

Odsutni vijećnici: ĐURO JURIĆ-KATUŠIĆ, ANTONIJA TOLIĆ, ZDENKO JURIĆ i ANDRIJA ANUŠIĆ.

Ostali nazočni:

Ivan Vuleta, Općinski načelnik, Marica Pavlović, pročelnica JUO općine Gornja Vrba, Danijel Odobašić djelatnik JUO. Zapisnik vodi: Lidija Resanović.

Nakon što je pozdravila sve nazočne, otvorila sjednicu i prozivanjem utvrdila kvorum, Predsjednica Općinskog vijeća, Dunja Odobašić daje na usvajanje Zapisnik o radu sa 12. sjednice Općinskog vijeća. Isti je jednoglasno usvojen.

Na usvajanje potom daje predloženi dnevni red.

Općinski načelnik, dopunjuje dnevni red točkom 8. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro koje provode udruge sredstvima Proračuna općine Gornja Vrba.

Drugih prijedloga za dopunu dnevnog reda nije bilo, te predsjednica Općinskog vijeća, Dunja Odobašić, daje na usvajanje predloženi dnevni red s dopunom Općinskog načelnika. Po provedenom glasovanju konstatira da je za sjednicu jednoglasno utvrđen slijedeći:

DNEVNI RED:

- Aktualni sat

1. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu
2. Analiza stanja sustava civilne zaštite za Općinu Gornja Vrba u 2023.godini
3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.
4. Godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Vrba za 2023.godinu

5. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu
6. Prijedlog Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godini
7. Prijedlog Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu
8. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro koje provode udruge sredstvima Proračuna općine Gornja Vrba.

- Aktualni sat

Ivan Hodak pita je li moguće proračunom za 2024. godinu planirati uređenje pomoćnog igrališta u Donjoj Vrbi s umjetnom travom, te postavljanje reflektora uz glavno igralište. Općinski načelnik, odgovara da je uređenje pomoćnog igrališta s umjetnom travom veća investicija koja će morati pričekati, a reflektori se mogu planirati za narednu godinu. Trebalo bi okvirno utvrditi koliko bi to koštalo.

Tomislav Marijić pita u kojoj je fazi provedba natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta. Općinski načelnik, obrazlaže da se dugo čekalo na bilo kakav odgovor Ministarstva. Povjerenstvo je po završetku rada na vrijeme dostavilo potrebnu dokumentaciju Ministarstvu poljoprivrede.

Nakon što je Ministarstvo razmotrilo dostavljenu dokumentaciju, poslali su dopis kojim su dostavili komentare na zapisnike Povjerenstva za zakup zemljišta i ostalu dostavljenu dokumentaciju i tražili ispravak dijela dokumentacije i sazivanje nove sjednice Povjerenstva. Povjerenstvo se sastalo i postupilo u skladu s uputama Ministarstva.

Nakon toga dostavljena je i anonimna prijava s navedenim propustima u pogledu provedbe natječaja za zakup, odnosno navodi se da se pojedincima pogodovalo, te da se pojedine parcele obrađuju nelegalno. Prijava je dostavljena i Poljoprivrednoj inspekciji koja je izašla na teren i utvrdila na nema nelegalnog korištenja zemljišta, te da ostali navodi anonimne prijave ne stoje, te je takav zapisnik o inspekcijskom nalazu dostavljen Ministarstvu poljoprivrede. Obzirom na tekst prijave, može se zaključiti da su navedeni propusti temeljeni na informacijama koje su bile dostupne samo Povjerenstvu. U prijavi su navedene točno određene osobe, što on ne bi ovdje iznosio. Obrazloženje po pojedinim navodima iz prijave dostavljeno je Ministarstvu i sad se čeka njihov odgovor.

Ivica Ereš, obzirom je član Povjerenstva, zanima ga više detalja.

Mato Rašić, pita što je bio povod za prijavu.

Općinski načelnik odgovara da je navedeno više navodnih propusta, te da su spominjana i imena ponuditelja. Ukoliko netko od vijećnika želi, može izvršiti uvid u predmet.

Danijel Odošić, navodi da anonimna prijava ne može biti razlog za poništenje natječaja, ali Ministarstvo mora po prijavi tražiti očitovanja i općine i drugih nadležnih tijela i provjeriti točnost navoda iz prijave.

Po završetku aktualnog sata prelazi se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu dostavljen je vijećnicima elektronskom poštom uz poziv za sjednicu.

Danijel Odobašić, uvodno obrazlaže da je donošenje plana zakonska obveza. Plan djelovanja propisuje mjere i radnje koje se poduzimaju u slučaju prirodnih nepogoda sa svrhom zaštite i sprječavanja stradanja imovine i građana.

Bez daljnje rasprave, predsjednica Općinskog vijeća stavlja na usvajanje prijedlog plana, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024.godinu

TOČKA 2. Analiza stanja sustava civilne zaštite za Općinu Gornja Vrba u 2023.godini

TOČKA 3. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

Predsjednica Općinskog vijeća predlaže objedinjenu raspravu za 2. i 3. točku dnevnog reda.

Analiza stanja sustava civilne zaštite za Općinu Gornja Vrba u 2023.godini i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje dostavljeni su općinskim vijećnicima elektronskim putem uz poziv za sjednicu.

Danijel Odobašić uvodno navodi da se također radi o zakonskoj obvezi donošenja navedenih akata.

Analizom stanja sustava civilne zaštite utvrđuju se projekti i aktivnosti koji su provedeni kroz 2023. godinu, kao i prikaz stanja operativnih snaga sustava civilne zaštite.

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje razmatra se i usvaja u postupku donošenja proračuna kojim se planiraju rashodi za razvoj civilne zaštite.

Nakon uvodnog izlaganja, bez daljnje rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje prvo na usvajanje Analizu stanja sustava civilne zaštite za Općinu Gornja Vrba u 2023.godini, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće većinom glasova (8 ZA i 1 SUZDRŽAN) usvojilo;

- Analizu stanja sustava civilne zaštite za Općinu Gornja Vrba u 2023.godini

Potom daje na usvajanje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. Nakon provedenog glasovanja konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno (9 ZA) donijelo;

- Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

TOČKA 4. Godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Vrba za 2023.godinu

Godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Vrba za 2023.godinu dostavljeno je općinskim vijećnicima elektronskim putem uz poziv za sjednicu.

Pročelnica JUO, Marica Pavlović, uvodno je obrazložila predmetno izvješće, koje se donosi temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Izvješće sadrži opis poduzetih radnji u svrhu održavanja poljoprivrednog zemljišta, sprječavanja zakorovljenosti, suzbijanja biljnih bolesti i štetnika, te mjere zaštite od požara.

Marija Kurkutović, pita može li se što poduzeti kako bi se iskrčila parcela prema groblju preko puta kapelice.

Danijel Odošić odgovara da će komunalni redar izaći na teren i utvrditi tko je vlasnik zemljišta.

Nakon kraće rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje Godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Vrba za 2023. godinu, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera, mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Gornja Vrba za 2023. godinu

TOČKA 5. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu dostavljen je vijećnicima elektroničkom poštom uz poziv za sjednicu.

Pročelnica JUO obrazlaže da su sredstva šumskog doprinosa namjenska, te se ovim programom utvrđuje da će se utrošiti u izgradnji i održavanje komunalne infrastrukture.

Nakon kraće rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje predloženi Program, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu

TOČKA 6. Prijedlog Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godini

Prijedlog Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godini dostavljen je članovima Općinskog vijeća elektronskim putem uz poziv za sjednicu.

Pročelnica JUO, uvodno obrazlaže da se Program utroška donosi na temelju Zakona o poljoprivrednom zemljištu. Za 2024. godinu planirano je 40.000,00 eura, što je namijenjeno za katastarsko-geodetske izmjere, troškove sređivanja imovinsko-pravnih odnosa i zemljišnih knjiga, uređenje poljskih puteva i ostale slične namjene. Trenutno su u postupku dva natječaja za poljoprivredno zemljište, odnosno građevinsko zemljište koje je po namjeni poljoprivredno. Prihoda od prodaje više nema, a do okončanja natječaja, obvezu uplate zakupa imaju samo zakupnici po ugovorima iz 2011. godine.

Mato Rašić pita koji je drugi natječaj.

Pročelnica odgovara da se radi o natječaju za zakup građevinskog zemljišta koje je u naravi poljoprivredno. Odluka o raspisivanju natječaja donesena je na sjednici vijeća davno, ali se dugo čekalo na suglasnost ministarstva. Natječaj se provodi po starom Zakonu.

Nakon kraće rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje predloženi Program, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u 2024. godini

TOČKA 7. Prijedlog Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

Prijedlog Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu dostavljen je vijećnicima elektronskim putem uz poziv za sjednicu. Pročelnica JUO uvodno obrazlaže da postupaka legalizacije ima vrlo malo, ali budući se radi o namjenskim prihodima, Program utroška se mora donijeti. Planirani iznos prihoda za narednu godinu je 200,00 eura.

Bez daljnje rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje predloženi program, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2024. godinu

TOČKA 8. Prijedlog odluke o stavljanju van snage Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro koje provode udruge sredstvima Proračuna općine Gornja Vrba.

Pročelnica JUO uvodno obrazlaže da je navedeni Pravilnik potrebno staviti van snage, jer je donesena nova Uredba kojom se utvrđuje način odobravanja sredstava za financiranje programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro koje provode udruge sredstvima Proračuna. Svake se godine raspisuje natječaj za dodjelu sredstava sukladno predanim programima i planiranim proračunskim sredstvima. Novost je da se prijave na natječaj podnose elektronskim putem.

Općinski načelnik navodi da u velikoj većini općina navedeni Pravilnik donosi načelnik, što bi olakšalo raspisivanje natječaja.

Ivan Hodak, pita što se događa u slučaju da npr. KUD ima neko putovanje, a nije navedeno u programu.

Općinski načelnik, odgovara da postoji mogućnost odobrenja dodatnih sredstava sukladno planiranom proračunu i Pravilniku.

Bez daljnje rasprave, predsjednica Općinskog vijeća daje na usvajanje predloženu Odluku, te po provedenom glasovanju konstatira da je Općinsko vijeće jednoglasno donijelo;

- Odluke o stavljanju van snage Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro koje provode udruge sredstvima Proračuna općine Gornja Vrba.

Nakon završene rasprave po dnevnom redu, predsjednica Općinskog vijeća, zaključila je sjednicu u 18,35 sati.

Zapisnik vodila:
Lidija Resanović

PREDSJEDNICA
OPĆINSKOG VIJEĆA:

Dunja Odobašić, mag.iur.

